

യു.ഐ.ഡി അധിഷ്ഠിത സ്റ്റാഫ് ഫിക്സേഷൻ 2013-14

സ്കൂൾ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ വിവരം ഓൺലൈനിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച നിർദ്ദേശങ്ങൾ

എ.ഇ.ഒ/ഡി.ഇ.ഒ സ്റ്റാഫ് ഫിക്സേഷൻ നടത്തുന്ന സ്കൂളുകളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ മാത്രം 'UID BASED STAFF FIXATION 2013-14' -ൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയാൽ മതി.

ഓരോ സ്കൂളിൽ നിന്നും അതത് ഹെഡ്മാസ്റ്ററുടെ ഉത്തരവാദിത്വത്തിൽ സ്കൂൾ കുട്ടികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ഓൺലൈനിൽ ഉൾപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്.

ഡാറ്റാ എൻട്രിക്കുള്ള യൂസർനെയിമും പാസ്‌വേഡും

യു.ഐ.ഡി ഡാറ്റാ എൻട്രിക്ക് ഉപയോഗിച്ച യൂസർനെയിമും പാസ്‌വേഡും തന്നെയാണ് ഇതിനും ഉപയോഗിക്കേണ്ടത്. പാസ്‌വേഡ് മറന്നുപോയിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ Username, password നൽകുന്നതിന് താഴെക്കൊടുത്തിട്ടുള്ള Forget password link -ൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്ത് യൂസർ നെയിമും മൊബൈൽ നമ്പരും (സ്കൂളിന്റെ പ്രാഥമിക വിവരം ഉൾപ്പെടുത്തിയപ്പോൾ ചേർത്തിട്ടുള്ള അതേ മൊബൈൽ നമ്പർ) ഉൾപ്പെടുത്തി അയയ്ക്കുക. മൊബൈൽ നമ്പരിലോ ഇ-മെയിൽ വിലാസത്തിലോ പുതിയ പാസ്‌വേഡ് ലഭ്യമാകും. ആവശ്യമെങ്കിൽ ഐടി@സ്കൂൾ പ്രോജക്ടിന്റെ ജില്ലാ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടാവുന്നതുമാണ്.

സ്കൂളിനെ സംബന്ധിക്കുന്ന അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തൽ

സ്കൂൾ ലോഗിൻ ചെയ്യുമ്പോൾ ലഭിക്കുന്ന ഹോംപേജിൽ സ്കൂളിനെ സംബന്ധിക്കുന്ന അടിസ്ഥാന വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാകും. ഇതിൽ ആവശ്യമായ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തി സേവ് ചെയ്യേണ്ടതാണ്.

കുട്ടികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തൽ/ഒഴിവാക്കൽ

- കഴിഞ്ഞ വർഷം (2012-13) ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള കുട്ടികളുടെ വിശദാംശങ്ങളിൽ അതതു സ്കൂളുകളിലെ ഏറ്റവും ഉയർന്ന ക്ലാസിലെ കുട്ടികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ഡെലീറ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. പകരം കഴിഞ്ഞവർഷം തൊട്ട് മുമ്പ് പഠിച്ചിരുന്ന ക്ലാസിലെ കുട്ടികളെ പ്രമോഷൻ നൽകി അടുത്ത ക്ലാസിലേക്ക് ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇങ്ങനെ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള വിശദാംശത്തിൽ മാറ്റങ്ങളുണ്ടാകാം. ഓരോ ക്ലാസിലെയും ഓരോ കുട്ടിയുടെയും മുഴുവൻ വിശദാംശവും പരിശോധിച്ച് തിരുത്തലുകൾ ആവശ്യമെങ്കിൽ വരുത്തി സേവ് ചെയ്യേണ്ടതാണ്.
- ഓരോ സ്കൂളിലേക്കും പുതുതായി പ്രവേശനം ലഭിച്ച എല്ലാ കുട്ടികളുടെയും വിശദാംശങ്ങൾ കൂട്ടിച്ചേർക്കേണ്ടതാണ്.
- സ്റ്റാഫ് ഫിക്സേഷൻ യു.ഐ.ഡി അധിഷ്ഠിതമായി നടത്തുന്നതിനാൽ ഓരോ സ്കൂളിൽ നിന്നും ഓൺലൈനിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്ന കുട്ടികളുടെ എണ്ണത്തിന്റെ പൂർണ്ണ ഉത്തരവാദി അതത് സ്കൂൾ ഹെഡ്മാസ്റ്റർ ആയിരിക്കും. അതിനാൽ സ്കൂളിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിയിട്ടുള്ള കുട്ടികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അത് ഒഴിവാക്കുന്നതിന് ഹെഡ്മാസ്റ്റർ പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്.
- ക്ലാസ്, ഡിവിഷൻ, യു.ഐ.ഡി, ഇ.ഐ.ഡി തുടങ്ങിയവയിൽ മാറ്റങ്ങളുണ്ടെങ്കിൽ അവ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് പ്രത്യേകം ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്.

കുട്ടികളുടെ ഇ.ഐ.ഡി ചേർക്കൽ

കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെ യു.ഐ.ഡി ലഭ്യമായ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ യു.ഐ.ഡി ഇപ്പോഴും നിലനിർത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇ.ഐ.ഡി ഉൾപ്പെടുത്തിയത് ശരിയായ ഇ.ഐ.ഡി അല്ലാത്തതിനാൽ യു.ഐ.ഡി അതോറിറ്റി ഓഫ് ഇന്ത്യയിൽ നിന്ന് ഇ.ഐ.ഡിക്ക് തത്തുല്യമായ യു.ഐ.ഡി ശേഖരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല. അതിനാൽ നിലവിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിരുന്ന ഇ.ഐ.ഡി പൂർണ്ണമായി ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ട്. യു.ഐ.ഡി ലഭിക്കാതെ ഇ.ഐ.ഡി മാത്രമുള്ള കുട്ടികളുടെ ശരിയായ 28 അക്ക ഇ.ഐ.ഡി ഉൾപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ് (28 അക്കം - 14 അക്ക എൻട്രിമെന്റ് നമ്പറിനോടൊപ്പം dd-mm-yyyy-hh-mm-ss എന്ന രീതിയിൽ അക്കങ്ങൾ മാത്രം തുടർച്ചയായി ടൈപ്പ് ചെയ്ത് ചേർക്കുക).

വിശദാംശങ്ങൾ പരിശോധിക്കൽ

ഡാറ്റാ എൻട്രി പൂർത്തിയാക്കിയാൽ ഓരോ ക്ലാസിലെയും എല്ലാ കുട്ടികളുടെയും ശരിയായ വിശദാംശങ്ങൾ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടെന്ന് പരിശോധിക്കേണ്ടതാണ്. ഇതിനായി Verification മെനുവിൽ Class select ചെയ്ത് view ബട്ടണിൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുമ്പോൾ ആ ക്ലാസിലെ എല്ലാ ഡിവിഷനുകളെയും സംബന്ധിക്കുന്ന വിവരം ലഭ്യമാകും. ഓരോ ഡിവിഷന നേരെയുമുള്ള verify ബട്ടണിൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുമ്പോൾ ആ ക്ലാസിലെ കുട്ടികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭിക്കും. ഓരോ കുട്ടിയുടെയും നൽകിയിരിക്കുന്ന വിശദാംശങ്ങൾ ശരിയാണെന്നുറപ്പുവരുത്തുക. കുട്ടിയുടെ പേരിനു നേരെ കാണുന്ന Check box-ൽ ടിക്ക് ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ഒരു ഡിവിഷനിലെ എല്ലാ കുട്ടികളുടെയും വിവരങ്ങൾ പരിശോധിച്ച് ടിക്ക് മാർക്ക് രേഖപ്പെടുത്തിയ ശേഷം submit ചെയ്യുക. ടിക്ക് ചെയ്ത കുട്ടികളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ പരിശോധിച്ച് Declaration വായിച്ച് ഇടതുവശത്തുള്ള check box-ൽ ടിക്ക് ചെയ്ത് confirm ചെയ്യുക. confirm ചെയ്തുകഴിഞ്ഞാൽ യാതൊരുവിധ തിരുത്തലുകളും സ്കൂൾതലത്തിൽ വരുത്താൻ സാധ്യമല്ല. Confirm ചെയ്തുകഴിഞ്ഞ കുട്ടികളുടെ വിവരങ്ങൾ പ്രിന്റുക്കാവുന്നതാണ്.

റിപ്പോർട്ട്

എല്ലാ ഡിവിഷനിലെയും കുട്ടികളുടെ വിവരങ്ങൾ ഹെഡ്മാസ്റ്റർ verify ചെയ്ത് confirm ചെയ്ത് കഴിഞ്ഞാൽ ആ സ്കൂളിലെ എല്ലാ കുട്ടികളെയും സംബന്ധിക്കുന്ന summary sheet എടുക്കുന്നതിനുള്ള സൗകര്യം Reports മെനുവിൽ ലഭ്യമാകും. ഈ summary sheet-ൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്ത് വിശദാംശങ്ങൾ പരിശോധിച്ച് ഹെഡ്മാസ്റ്റർ confirm ചെയ്യേണ്ടതാണ്. confirm ചെയ്തുകഴിഞ്ഞാൽ school division wise റിപ്പോർട്ട് ലഭിക്കും.

സ്കൂളിന്റെ summary sheet-ൽ division wise പ്രിന്റുപ്പും ഹെഡ്മാസ്റ്റർ ഒപ്പിട്ട് സ്കൂൾ സീൽ വച്ച് 2013 ജൂൺ 20-നകം അതത് എ.ഇ.ഒ/ഡി.ഇ.ഒ-ക്ക് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

സ്കൂൾതല വിശദാംശങ്ങൾ ഓൺലൈനിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതു സംബന്ധിച്ച സംശയങ്ങൾക്ക് ഐടി@സ്കൂൾ പ്രോജക്ടിന്റെ അതത് ജില്ലാ ഓഫീസുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ്. ജില്ലാ ഓഫീസിന്റെ ഫോൺ നമ്പർ, ഇ-മെയിൽ വിലാസം എന്നിവ www.itschool.gov.in എന്ന വെബ്സൈറ്റിൽ contact മെനുവിൽ ലഭ്യമാണ്.